
    

          
 

 
Реєстрація на шкільне харчування 

1 обід у нашій шкільній їдальні коштує:          
ІІ. категорія 7-10 років         37,-крон    
ІІІ. категорія  11-14 років       39,-крони   
ІV. категорія  15 років і старше  43,- крон 
  
Постійний платіж:.                           Обіди 
ІІ. категорія  7-10 років               777,-крон 
ІІІ. категорія  11-14 років            819,-крон 
ІV. категорія  15 років і старше  903-крон 
Обід + перекус: 
ІІ. категорія  1365,-крон 
ІІІ. категорія  1407,-крон 
 
Учні входять до категорії згідно з законом про освіту 561/2004 sb. та виконавчий указ 272/2021 про шкільне 
харчування. 
Учень, який досягає у навчальному році 7 років 11 років та 15 років з початком навчального року 
зараховується до вищої вікової категорії. 
Оплата за обіди здійснюється по квитанції, яку учні отримують попередньо заповнену на комп'ютері 
близько 20 попереднього місяця до класу. Учень зареєстрований на харчування на підставі оплати на 
даний місяць, винятком є те, що батьки повинні особисто записати дитину на харчування на новий 
навчальний рік в останній тиждень серпня. Якщо ви бажаєте отримати обід з першого числа нового місяця, 
необхідно подати оплачений лист або достатньо безготівкового  підтвердження оплати не пізніше 
останнього робочого дня попереднього місяця до 12:00. Без належної оплати  учень не має право на 
харчування.  
Підтвердження оплати подається в офісі їдальні.Підтвердження також можна надіслати факсом на номер 
545 215 461 або електронною поштою. У ваших власних інтересах надайте лише копію вирізу, оскільки 
вони подрібнюються після закінчення навчального року. 
У зв'язку з цим хочу звернути вашу увагу на перевагу оплати постійним дорученням з рахунку, єдиним 
обов'язком учня чи батьків буде вчасно скасувати обіди. 
Щоб налаштувати постійний платіж з рахунку необхідно домовитися про виділення віріабілніго ( змінного) 
символу з пані Buraiovou під яким буде реєструватися платіж. Скасування обіду здійснюється завжди 
напередодні з 7.00 до 12.00 години за номером телефону 545 211 820 або електронною поштою. 
stravenky@zsmerhautova.cz 
 
 
При скасуванні обіду необхідно вказати школу, клас ім'я учня та точну дату скасування від _до.Сума за 
скасоване харчування відраховується відразу наступного місяця.  Переплати повертаються 1х на рік. 
Масові заходи,організовані школою екскурсії, школа на природі скасовує сама пані Byraiova за списком 
наданим класним керівником. 
Для учнів які зараховані до опп, діють ті самі зобов'язання щодо (скасування харчування чи купівлі чіпу). 
Під час відсутності учень не має право на пільгове харчування. У перший день для зареєстрованих але 
відсутніх дітей,батьки можуть взяти їжу у власному харчовому носії. З міркувань безпеки їжа не дається в 
скленку.У разі відсутності учня у школі другий а в наступні дні є можливість взяти обід за ціною 
автоматично збільшеною на експлуатаційні витрати. Також ця ціна буде автоматично стягуватися з учнів 
які не скасували харчування на другий та наступні дні. 
 
Ціни не на пільгове харчування: 
ІІ. категорія  67,- крон 
ІІІ. kатегорія  69,- крон 
ІV. категорія   72,-крон 
Обіди до носіїв їжі видаються від 11.15 до 11.45 або від 13.45 до призначені для безпосереднього 
споживання. У разі не скасування та не вибраних обідів кошти не повертаються. 
У нашій шкільній їдальні діє система видачі обіду за допомогою безконтактного чіпа, чіп ви повинні купити 
для дітей останній тиждень серпня. Цей чіп дійсний поки учень навчається в цій школі. Безконтактний чіп 
який коштує 115 крон практично не знищується. Учень повинен носити чіп щодня! У разі втрати, учень 
повинен купити новий чіп.Якщо учень забув чіп вдома то повинен взяти запасний листочок на обід на 
даний день у пані Buraiove. Також ми готуємо другий сніданок для учнів на тих самих умовах які 
приймаються під час великої перерви і діти споживають їх у шкільній їдальні, ціна однакова для всіх 20 
крон.  
Батьки дітей які потребують дієту повинні зв'язатися з завідувачем шкільної їдальні пані Нrčkovo. 
Учні ІІІ. ІV. категорії мають на вибір з двох видів їжі.  
Меню на цілий місяць знайдете на нашому сайті zsmerhautova.cz 
Бажаємо вашим дітям насолоджуватися нашої їдальнею 


